

27地获批设立跨境电商综合试验区

新华社北京2月8日电(记者 邹多为 于佳欣)据中国政府网8日消息,为发挥跨境电商助力传统产业转型升级、促进产业数字化发展的积极作用,国务院日前批复同意在鄂尔多斯市、扬州市、阿拉山口市等27个城市和地区设立跨境电子商务综合试验区,具体实施方案由所在地省级人民政府分别负责印发。

自2015年设立首个跨境电商综合试验区,几经扩围,截至目前,我国共

有跨境电商综合试验区132个。根据国务院关于同意在鄂尔多斯等27个城市和地区设立跨境电子商务综合试验区的批复,本批27个城市和地区将复制推广前五批综合试验区成熟经验做法,全力以赴稳住外贸外资基本盘,推进贸易高质量发展。

近年来,我国外贸新业态蓬勃发展、持续创新。如何进一步实现跨境电子商务自由化、便利化、规范化?批复强调,有关省(自治区)人民政府要切

实加强对综合试验区建设的组织领导,健全机制、明确分工、落实责任,有力有序有效推进综合试验区建设发展。国务院有关部门要按照职能分工,加强对综合试验区的协调指导和政策支持,切实发挥综合试验区示范引领作用。

此外,批复还要求建立健全跨境电子商务信息管理机制,根据有关部门的管理需要,及时提供相关电子信息。要定期向商务部等部门报送工

作计划、试点经验和成效,努力在健全促进跨境电子商务发展的体制机制、推动配套支撑体系建设等方面取得新进展、新突破。

作为加快发展外贸新业态新模式的重要支持举措,扩大跨境电商综合试验区范围具有明显带动作用。专家认为,鼓励跨境电商综合试验区扩围,支持其开展先行先试,充分利用线上线下相结合的渠道,有利于拓展多元市场空间,促进外贸稳中提质。

熊猫乐享冰雪



2月9日,在中国大熊猫保护研究中心卧龙神树坪基地内,一只大熊猫宝宝和妈妈在雪地上嬉戏。

新春伊始,生活在中国大熊猫保护研究中心卧龙神树坪基地内的大熊猫们享受着冰雪带来的欢乐。

新华社记者 刘坤 摄

西藏5G终端用户数突破百万

新华社拉萨2月9日电(记者 李键 格桑边觉)记者从西藏自治区通信管理局获悉,西藏5G基站总数达6660个,基于5G技术的物联网已广泛应用于市政、车联网、智慧家庭等领域,5G终端用户数达到107.97万户。

过去一年,西藏新建5G基站3083个,稳步推进“5G+工业互联网”工作,并在医疗、社区、物流等重点行业塑造10个项目应用。截至目前,5G网络实

现全区七市(地)、74个县区主城区、125个乡镇政府所在地覆盖。

据介绍,西藏现有光缆线路长达27.14万公里。在实现行政村光纤宽带和4G网络覆盖率达到99%的基础上,未来全区将实现所有行政村通宽带,同时推动4G网络向符合条件的自然村延伸,并完成1720个20户以上自然村4G网络覆盖。

秘鲁新内阁宣誓就职

新华社利马2月8日电(记者 郝云甫)秘鲁总统卡斯蒂略8日晚在总统府主持新一届内阁宣誓就职仪式,并任命前司法部长托雷斯为新任部长会议主席(总理)。

这是卡斯蒂略去年7月28日就任以来第四度组阁。新内阁的18名部长中包括6名新成员和12名上届内阁成员。

2月5日,卡斯蒂略任命的第三任部长会议主席巴莱尔因家暴丑闻曝光被迫辞职,距他1日宣誓就职仅过去4天。

首任部长会议主席贝利多去年10月因左翼色彩浓厚与反对党控制的议会矛盾重重,被迫提交辞呈,由巴斯克斯接任。今年1月28日,内政部长纪廉因与卡斯蒂略产生分歧宣布辞职,巴斯克斯同月31日也宣布辞职以表达对卡斯蒂略的不满。

根据秘鲁宪法,部长会议主席提出辞职后内阁必须总辞职。卡斯蒂略日前承诺,为应对秘鲁当前面临的政治危机,新一届内阁将更具代表性和包容性,以维护秘鲁人民的根本利益。

又一家孔子课堂与汉语水平考试考点在丹麦揭牌

新华社哥本哈根2月8日电(记者 林晶)由丹麦NEXT教育集团巴勒鲁普校区与中国昆明理工大学合办的巴勒鲁普校区孔子课堂、下属汉语水平考试考点以及孔子课堂网站8日在哥本哈根大区巴勒鲁普市正式揭牌和发布。

NEXT教育集团巴勒鲁普校区主任兼校长、孔子课堂丹方理事长拉斯姆斯·弗里蒙特在揭牌仪式上说,中国社会经济文化的发展使包括丹麦在内的许多国家的人对学习中文和中国文化的兴趣与需求与日俱增,希望新孔子课堂能使学生和当地社区对中文和中国文化增进了解,为未来丹中交往提供助力。

中国驻丹麦大使冯铁通过视频祝

贺孔子课堂揭牌。他表示,语言是了解一个国家及其人民的关键,希望丹麦年轻人通过学习中文和中国文化打开新视野,成为中丹友谊的桥梁。

当日,来宾们参观了孔子课堂教室、资料室和网络汉语考试机房,欣赏了学生的剪纸和毛笔字作品等。

在中国农历春节欢快祥和的气氛中,来宾们与学生一起学包饺子,并品尝了自己制作的饺子和其他中国春节传统美食。

丹麦NEXT教育集团是丹麦最大的中等教育集团,在哥本哈根大区设有12个校区。丹麦巴勒鲁普校区孔子课堂于2021年1月经中国国际中文教育基金会授权设立,于2021年8月下旬启动筹备并试运行。

约翰斯·霍普金斯大学:

全球累计新冠确诊病例超4亿例



当地时间1月9日,一名男孩在美国得克萨斯州圣安东尼奥的诊所接种新冠疫苗。

美国约翰斯·霍普金斯大学2月8日发布的新冠疫情最新统计数据,截至美国东部时间8日17时21分(北京时间9日6时21分),全球累计新冠确诊病例超过4亿例,达400244031例,累计死亡病例5761208例。 新华社发